
УРОК З ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЙ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

 Клас: 7

 Тема: Variety of sports in Great Britain

 Учитель: Адаменко Оксана Володимирівна

 Тип уроку: комбінований (формування
фонетичних, лексичних та граматичних умінь і
навичок)

 Освітня платформа: ZOOM

 Обладнання: ілюстративний матеріал, відеозапис,
підручник (Карпюк О. Англійська мова 7 клас)



❑ ПРАКТИЧНА: 
1) активізувати в мовленні учнів слова з теми 

«Спорт»;

2) удосконалити вміння аудіювання; 

3) ознайомити учнів з question tags і навчити

вживати їх у питальних реченнях;

4) навчити учнів розповідати про їхній

улюблений вид спорту та ставити однокласникам

запитання щодо їхніх спортивних уподобань.

Цілі уроку



❑ВИХОВНА: 

 виховати повагу до товаришів ,уміння уважно

їх слухати;

 виховати розуміння необхідності та бажання

займатися спортом та активно проводити час. 



❑ОСВІТНЯ: 

 розширити філологічний кругозір учня;

 залучити учнів до володіння культурою мови.



СХЕМАТИЧНИЙ ПЛАН УРОКУ 

 Організаційний момент

 Мовленнєво-фонетична розминка

 Ознайомлення із новими ЛО з теми «Спорт»

 Перегляд відео про спорт у Великій Битанії

 Контроль з розуміння побаченого

 Опрацювання question tags та тренування у 
вживанні їх

 Підбиття підсумків уроку. Пояснення 
домашнього завдання



І . Організаційний момент

Мета: організація класу, налаштування учнів на 

спілкування англійською мовою.

Методичний прийом: бесіда з учнями.

Hello, boys and girls! How are you? (I'm fine, thank you. 

I'm well, thanks. Not bad, thank you. Quite OK. All 

right.)

II . Мовленнєво-фонетична розминка

Мета: удосконалення навичок вимови та підготовка

учнів до сприймання нового граматичного матеріалу.

Методичний прийом: повторення за учителем хором



T: То speak good English we must pronounce english

words correctly. So let's practise some sounds and words.

 Учитель використовує транскрипційні знаки та 

опрацьовує звуки окремо й у словах :

 [і:] speak, clean, eat, see, me;

 [ ʃ ] Surely, shall, sheet.

 Surely We shall see the sun shine soon

 She sells sea shells on the seashore

 She slits the sheet she sits on



Ознайомлення із новими ЛО з теми «Cпорт»

 Мета: засвоєння нових лексичних одиниць

 Методичні прийоми: демонстрація ілюстрацій до 

теми «Cпорт», активне слухання учнями тлумачення

нових ЛО учителем, називання та повторення слів

хором учнями; з’єднання картинок зі словами; 

записування слів у зошити; виконання вправи в 

підручнику на закіплення. 



T. Look at the different sports. It is the topic we are going 

to talk about today. It is for sure, you like it.

What sports are familiar to you? And what don’t you know 

about?  Take a look, please, and try to guess





ТЛУМАЧЕННЯ НОВИХ ЛЕКСИЧНИХ ОДИНИЦЬ 

(ПЕРЕКЛАД)

 Wrestling – |ˈreslɪŋ| - боротьба

 Bobsleigh- |ˈbɑːbsleɪ|- бобслей (зимовий олімпійський вид 
спорту, швидкісний спуск з гір по спеціально обладнаних 
льодових трасах на керованих санях)

 Judo- |ˈdʒuːdoʊ| - дзюдо

 Fencing- |ˈfensɪŋ| - фехтування

 Rugby- |ˈrʌɡbi|- регбі

 Soccer – |ˈsɑːkər| - футбол

 Rowing- |ˈroʊɪŋ| - веслування

 Sailing- |ˈseɪlɪŋ| - плавання

 Climbing - |ˈklaɪmɪŋ| - скелолазіння

 Figure skating - |ˈfɪɡjər| |ˈskeɪtɪŋ| - фігурне катання

 Ice hockey - |aɪs| |ˈhɑːki| - хокей



Т. Write down in your vocabularies the words which may 

be new for you: 



Перегляд відео про спорт у Великій Битанії

 Мета: навчити учнів розуміти прослуханий

текст; формування вміння правильно 

вимовляти ЛО з теми “Спорт”.

 Методичні прийоми: активне слухання з

паралельним читанням «про себе», 

записування в зошит назв екстремальних

видів спорту.



The pupils watch and listen to the story 

 1.Посилання:
https://www.youtube.com/watch?v=is1TnRNVJFc

https://www.youtube.com/watch?v=is1TnRNVJFc&fbclid=IwAR2VPoMIgJQnxVd59UiNPFfKUnKPgSnm8wD6BsiU1VLO2PuPOp6pTbC4Zwo


2.Посилання: HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=GRDOUD5VABW

https://www.youtube.com/watch?v=GrDOUd5Vabw&fbclid=IwAR3SJUEsV9aWiTwsL7aiRXyeUKYAJRMxNnX1dXEBz1MAvXSSsJ1Vg6Z4Yt8


3. Посилання: 

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=

WDKC6Z4LRGQ

https://www.youtube.com/watch?v=WDKc6z4LRgQ


КОНТРОЛЬ З РОЗУМІННЯ ПОБАЧЕНОГО

 Мета: контроль розуміння прослуханого.

 Методичні прийоми: слухання інструкцій 

вчителя, бесіда з учнями, прийом “Мікрофон”.



БЕСІДА З УЧНЯМИ:



“МІКРОФОН”

 Сказати про свої враження про будь-який вид спорту,

який переглянули (які емоції викликає, який вид

спорту вам сподобався, який найнебезпечніший на

вашу думку:

 This kind of sport evokes (what emotions?) (Fear,

wonder, joy, lough, anxiety etc.)

 I like/dislike… most of all, because... (Наприклад, it's

too scary/ terrible to watch (воно страшне для

перегляду), it’s too dangerous to play etc.)



Опрацювання question tags та тренування у 

вживанні їх

 Мета: продемонструвати нову граматичну

структуру, навчити дітей використовувати

question tags (розділові питання).

 Методичні прийоми: пояснення 

вчителя,читання учнями речень з розділовими

питаннями, їх осмислення й аналіз (за 

підручником).





Підбиття підсумків уроку. Пояснення домашнього 

завдання

 Т: Thanks everybody! Today you've been listening about
different sports in Great Britain, different ways of
spending free time actively. You've learnt how to express
your feelings about sports. And we’ve started to learn
about question tags. Great job, boys and girls!

 Your homework for next time are:

 1. Do exercise 3 on page 101 (write an application form
to a sports club, using question tags).

 2. learn new words.

 T: See you later.


